ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ МАКЕТА

Формат бумаги А5, ориентация книжная. Поля: верхнее ( 2,0, нижнее ( 2,0, правое ( 2,0, левое ( 2,0 см; от нижнего колонтитула (номер страницы) ( 1,5 см. Абзацный отступ ( 0,7 см, межстрочный интервал ( одинарный. Автоматическая расстановка переносов должна быть установлена. Шрифт Тimes New Roman, 11 пт. На странице должно быть приблизительно 39 строк (на 40-й ( номер страницы); в строке ( приблизительно 60-63 знака (включая пробелы). Шрифт может быть и другим; следует так подобрать его размер, чтобы сохранялись указанные параметры заполняемости страницы текстом (например, Arial, 10 пт). Страницы должны быть пронумерованы.
Формулы и буквенные обозначения по тексту должны быть набраны в среде редактора формул Microsoft Equation. Шрифт для греческих букв ( Symbol, для всех остальных ( Times, основной размер 10, крупный индекс 7, мелкий 5. В математических и химических формулах и символах следует избегать громоздких обо​значений. Формулы располагаются по центру страницы. Нумерованные формулы обязательно выключаются в красную строку, номер формулы ставится у правого края. Нумеруются лишь те формулы, на которые имеются ссылки. При выборе единиц физических величин рекомендуется придерживаться международной системы единиц (СИ).
1. Курсивом набираются:
1) буквы латинского алфавита:
- обозначения символов физических величин;
- математические обозначения;
- векторные величины (со стрелкой наверху);
2) буквы греческого алфавита, обозначающие векторные величины (полужир​ные). 

2. Прямым шрифтом набираются:
1) буквы латинского алфавита, обозначающие:
- химические элементы;
- числа подобия;
- тригонометрические, гиперболические, обратные круговые и обратные гиперболические функции (cos, sin, arcsin, sh и др. ( со строчной);
- условные математические сокращения максимума и минимума (max, min), оптимальные значения величин (opt), постоянства (const, idem), знаков пределов (lim), логарифмов (lg, log, ln), детерминанта (det), экспоненты (ехр) и др.;

- единицы физических величин: м (метр), кг (килограмм), с (секунда), А (ампер), К (кельвин), кд (кандела), моль и производные;
- температуру в кельвинах (К), в градусах Цельсия (°С), Ренкина (°R), Фаренгейта (°F);
2) буквы греческого алфавита, обозначающие символы физических величин;
3) буквы немецкого готического алфавита, обозначающие физические величины;
4) буквы русского алфавита;
5) цифры.
Индексы набираются по этим же правилам.
Рисунки, иллюстрации, схемы должны быть обязательно упомянуты в тексте и выполняются на компьютере (режим: Вставка ( Объект ( Тип объекта: Рисунок Microsoft Word) или вставляются после сканирования; размеры рисунков не должны превышать размеров текстового поля.
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